
学校教育目標【わかる授業！友だちいっぱい！今日も来てよかったと思える白子小学校】 

学 校 通 信 No.２４ 令和３年１２月２３日（木）鈴鹿市立白子小学校  

有意義な冬休みを 

中庭の樹々の葉も徐々に舞い散り，冬の寒気が身に染みる季節となりました。 

新型コロナウイルス第５波の中，分散登校とオンライン授業で始まった２学期でした

が，学校再開後，子どもたちは元気よく学校生活を送ることができ，仲間と共に学ぶ中

で多くの成長が見られたと思います。保護者の皆様のご理解ご協力に感謝申し上げます。 

 さて，いよいよ２学期も今日で終わり，明日から冬休みに入ります。子どもたちには

自分なりの目標をもって 1 日 1 日を大切に過ごしてほしいです。また，冬休みはクリス

マスやお正月，年末の大掃除など家庭行事も多いかと思います。楽しく充実した冬休み

にしてください 

◆桜島小の友達に，オンラインで白子の町のよさを伝えました！  

（６年生 外国語） 

１学期に，ビデオ通話で自己紹介をし合い，交流し

た桜島小学校の６年生と、12 月 16 日に再度ビデオ通

話で「町のいいとこ」を伝え合いました。 

“In Shiroko, we have a fish market, Totorin. 

We can see swimming fish. 

We can buy fish. It’s fresh!” 

と、学習してきた表現を使って互いに自分のおすすめ

の場所を伝え合いました。日本語を交えながらも、知っている英語を活用して伝えよう

とする姿、桜島小の人たちに質問をしながら一生懸命に聴く姿が見られました。 

 

《児童の振り返りから》 

白子 6 年児童「桜島の子たちと話して、桜島の知らないところがたくさんあって今度行ってみたいと

思いました。とても楽しかったです！質問とかは英語で言うのは難しかったけど頑張りました！白子

のいいところも頑張って言うことができました。」 

桜島６年児童「トトリンに行ってみたいです。サンスポーツラ

ンドは行ってみたいけどテニスができないので行けないで

す。」 

白子６年児童「ありがとうございました！！テニスができな

くても、遊具で遊んだりできるので行ってみてください。」 

 

教室で学んだ基礎的な英語の技能をいかし，目的や

状況，相手を意識して，自分の思いを伝え合う貴重な

機会となりました。そして，英語でのコミュニケーシ

ョンの楽しさを十分感じることができたようです。 



◆秋のファミリー読書（１０月２７日～１１月９日） 

 短い期間ではありましたが，児童や保護者の方から「じっくりと本と向き合う機会と

なった。」等の感想をたくさん寄せていただきました。ご協力ありがとうございました。 

【○児童の感想  ●保護者の方の感想】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ＊写真が見にくくて申し訳ありません。HP にも学校通信や日々の学校生活の様子等を掲載しています。 

カラーで見ることができますので，是非ご覧ください。 

【１年】 

○毎日つづけるのはたいへんだったけど，よみは

じめるとおもしろいし，つぎつぎよみたくなって

きました。また，本をよみたいです。 

●おやこでこうやって，いっしょに本をよむじか

んはとてもたのしくあたたかいひとときでした。

これからも，せっきょくてきにとしょかんをりよ

うして，たくさん本をよみたいです。 

●毎日続けるのは大変だったけど，空想をふくら

ませながら本を読んでいろんなものを考えてみ

るといいと思います。 

【２年】 

○ママといっしょによめて，ねむりがいつもより

深くねむれました。 

●ねる前に布団に入りながら，一緒に本を読ん

だ。読んだ後は，心地よい眠りがきて，二人とも

いつもより早く寝ることができました。本を読む

と会話も自然とふえて楽しかったです。 

●子どもと寝る前に読むことばかりだったので，

一人で読書をする時間も作れると良いと思いま

した。本を読むことで，テレビを消して家族の時

間ができるので，続けていきたいです。 

【３年】 

○長い本をひさしぶりにいっぱい読めたし，本を

こんなにしゅうちゅうして読めたからうれしか

ったです。 

●普段はゲームをして過ごす日が多いですが，本

を読んでいるときは，静かに集中して良い時間を

過ごしていました。続けてくださいね。 

●毎日自分からすすんで，読書できていたね。時

には話しかけても動じないくらいしんけんに読

んでいて，本当に本が好きなんだろうなと思いま

した。これからも，続けてたくさんの本を読んで

ね。 

 

【４年】 

○最近読書をしていなかったから，ひさしぶりに

読書ができて楽しかった。 

●「ファミリー読書」のために，ひさしぶりに図

書館で本を借りました。とても良いきっかけにな

りました。今後も続けていきたいです。 

【５年】 

○本は好きだけど，たくさん本は読めなかった。

お母さんに読み聞かせしてあげました。これから

もたくさんの本を読みたいです。 

●二人で１つの本を一緒に読んだり，読み聞かせ

をしてあげる時間もだいぶ減ってしまったので，

ファミリー読書期間は改めていいなあと思いま

した。今回は子どもに読み聞かせをしてもらって

楽しかったです。 

●毎週末，図書館でたくさんの本に触れ，時間を

見つけては読んでいます。本当に素敵なことだと

思うよ。これからもいろいろな本に出会い，心豊

かにたくさんの世界を感じてほしいと思います。

また，おすすめの本，教えてね。 

【６年】 

○読書の秋ということで，いつもよりたくさん読

むようにしました。学校でも宮沢賢治の話を勉強

して，家に本があったのでこの機会に読んでみま

した。これまで読んだことがなかったけれど，読

んでみてとても面白かったです。 

●今までは，バラバラの作者の本を読んでいまし

たが，今回は宮沢賢治さんの本を何冊か図書館で

借りて読みました。一人の作者の作品を味わって

感想を言い合うのが楽しかったです。 

 

 


